

KOVÁCS ZSUZSA MA IS HAZAJÁR SZEGEDRE

Fizetek, főúr! – az IH-ban

A szegedi IH Rendezvényközpontban kedden 19 órától Fizetek, főúr! címmel zenés szórakoztató műsort rendeznek, amelyben népszerű operett-dallamok és régi slágerek hangzanak el humorral fűszerezve. Fellép az apátfalvi születésű Benkóczy Zoltán, továbbá Tóth Éva, Maros Gábor, Leblanc Győző – és a Szegedről indult Kovács Zsuzsa.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Évekkel ezelőtt Amerikában turnéztunk két és fél hónapig Benkóczy Zoltánnal és Leblanc Győzővel. Az ott nagy sikert aratott nosztalgikus hangulatú műsorunkat is beleépítettük ebbe a kétszer ötvenperces új programba, amiben vidám jelenetek éppúgy helyet kaptak, mint operettrészletek és szonok. A címadó Seress Rezső-dalt – Fizetek, főúr! – Maros Gábor kollégám adja elő, akivel pályám során rengeteget játszottam, és ma is csodásan énekel szonot és operettet is. Tóth Éva és Leblanc Győző pesti duetteket és operettrészleteket énekel, Benkóczy Zoli



■ KOVÁCS ZSUZSA 2007-BEN A KISSZÍNHÁZBAN: KIRÁLY LEVENTÉT KÖSZÖNTÖTTE 70. SZÜLETÉSNAPIJÁN

Fotó: Segesvári Csaba

→ Menyasszonytáncról a Lili bárónőig

Kovács Zsuzsát sok darabban láthatja a közönség: a Menyasszonytánc című klezmermusical már a 136. előadásánál tart az Operettszínházban. Nemrégiben mutatták be az Abigélt a Tháliában – akkor volt a siker, hogy át kellett vinni a nagyobb nézőterű Operettszínházba. A Turay Ida Társulattal a Mágnes Miskában és a Lili bárónőben lép fel. Önálló estjével is járja az országot – azt mondja, ez a legnehezebb: egyedül magával ragadni a publikumot.

pedig még üvegen is zenél. Olyan, mintha xilofonozna. Az is kedves színfoltja a műsorunknak, amikor a Cirkuszhercegnőből adunk elő egy

duettet – mondja az est egyik sztárja, Kovács Zsuzsa, aki a hatvanas években a Szegedi Nemzeti Színházban kezdte pályafutását. A közönség azu-

tán is megőrizte emlékeztében, hogy a Budapesti Operettszínház népszerű szubrettje lett.

– Zolival van egy másik különleges számunk is, amivel mindig sikerül meglepnünk és magunkkal ragadnunk a közönséget: mint két kisgyerek lépünk a színpadra, és olyan örökzöld slágereket éneklünk, mint az „Apu! Hod med be az a nagy elefánt az oroszlán barlangába?” Szinte nincs olyan alkalom, amikor a publikum ne kezdene el velünk énekelni. Nevetésből olykor melankolikus szomorúságba csap ez a szívhez szóló műsor, amelynek a mottója az is lehetne: az élet szép. Remélem, minden kedves nézőnknek sikerül egy felejthetetlen, könnyed estét szerelnünk – hangsúlyozza Kovács Zsuzsa, aki mostában is gyakran jár Szegedre. Unokaöccse családjával ma is itt él, a Tisza-partján.

A múlt nyáron, amikor fia, Szörényi Örs az István, a király csapatával a Dóm téren dolgozott, eljött megnézni a produkciót. – Csodálatos előadás volt, elképesztően jó szereplőkkel, boldogság volt látni, hogy a fiam Rosta Máriával mennyire összetartja a gardát. Szegedet továbbra is imádom, mindig olyan érzésem van, mintha az édesanyámhoz mennék haza. Ilyenkor a régi barátokkal is összefövünk, ma is ugyanúgy szeretjük egymást, mint a hatvanas években, amikor Szegeden még ránk sütött a nap.

Világsztárok a Dóm téren

A világhírű Béjart Balett Lausanne kimondotta a Dóm tér hangulatához állította össze azt a balettestet, melyet az idei Szegedi Szabadtéri Játékokon láthatnak a nézők. A kortárs tánc mesterének legjelentősebb koreográfiái érkeznek Szegedre. A Bolero, a Tavasz áldozat, a Rómeó és Júlia mellett a U2 és a Queen zenéje is felcsendül majd.



■ MAURICE BÉJART LEGHÍRESEBB KOREOGRÁFIÁIBÓL ADNAK ELŐ RÉSZLETEKET A TÁNCOSOK

A világhírű, 2007-ben elhunyt mester, Maurice Béjart leghíresebb alkotásaival érkeznek táncosai a szabadtérre: a balettest első részében részleteket láthatunk például a Rómeó és Júliából és a Tavasz áldozatból. Az ismert klasszikus szerzők mellett népszerű könnyűzenei előadók szerzeményei is felcsendülnek: a Queentől a Show Must Go On, valamint a U2 zenéje.

Ilyen összeállításban még sehol sem láthaták a nézők a legnagyobb múltra tekintő és legmagasabb színvonalú európai modern tánc-társulat koreográfiáit. A nagyszabású vendégjátékot, a Szerelmentánc című produkciót kimondotta a Dóm tér atmoszférájához igazított

ta a Béjart Balett Lausanne. Az est során a nézők több műből is láthatnak részleteket, melyeket már megcsodálhatott többek között az amszterdami, liszaboni, párizsi, milánói, német és ázsiai közönség is. Szegeden két alkalommal is gyönyörködhetünk a kortárs balett atyjának szuggesztív táncában. Az előadás igényes látványvilágát pedig mi sem jellemzőbben, mint hogy néhány jelentben Versace ruháit viselik a táncosok.

A második részben látható a társulat művészeti vezetője-

nek, Gil Romannak a koreográfiaja, A szellemek kaszinója, melyet Béjart rendelt a társulat ötvenedik évfordulójára hódolata jeléül Velencének. Antonio Vivaldi zenéjére négy szellemet jelenít meg a szvit, akik egy mára már eltűnt ház romjaiban kíséretnek. A hangversenytermek egyik legtöbbet játszott klasszikus eposzára, a Boleróra készült a mester legeredetibb és legmeghökkenőbb koreográfiája, mely a balettest záróakkordja lesz. A tánc szereplői egy nő, aki maga a vezető melódia, és egy nagy csoport férfi, együtt lélegezve a zene egyedülálló ritmusával.

A Szerelmentáncra jegyek már kaphatók a szabadtéri jegyirodáján, a két előadás július 17-én és 18-án lesz a Dóm téren.

(X)

→ **ÁLOMUTAZÓ.** Zakar György új regényét mutatja be február 28-án 16.30-kor a REÖK-ben. Az Álomutazó című könyvvel a második világháború, s az azt követő események sodrába csöppen az olvasó. Új történelmi alak bukkan fel a huszadi század válságos pillanatainak legfeszültebb helyeiben, akiről senki nem sejté, honnan jött és merre tart.

Szentföldi körutazás (IZRAEL) (2009. március 22.):	199 500 Ft
Húsvét JAPÁNBAN (2009. április 11.):	687 500 Ft
1 napos kirándulás BÉCSBE (2009. március 14.):	9 350 Ft
(fakultatív Rembrandt-kiállítás + Csokimúzeum látogatással)	
3 napos kirándulás VELENCÉBE (2009. július 17.):	59 900 Ft
(2 éj belvárosi hotelben, részvétel a Festa del Redentore programon)	
Kincskereső hétvége OBERTAUERNBEN (2009. április 23.):	39 900 Ft
(Az ausztriai sípályák legnagyobb rendezvénye, 3 éj hotelben)	
16 napos BÉCSI REPÜLTÉRI PARKOLÓKÁRTYA: csak 15 000 Ft	
Budapesti színház- és kiállításlátogatások:	
MOZART, MAMMA MIA, VÁMPÍROK BÁLJA musical, DIANA-kiállítás	
TOP TOURS UTAZÁSI IRODA	
Szeged, Szentháromság u. 15. Telefon: 62/635-295	

Look UP
Nézz fel Rám...

LookUp
25 villamos – 40 db trolis =
161 monitor
Naponta több ezer szem látja!
Telefon: 624-056

082119069
FÜRDŐSZOBA
-10% kedvezmény
ZALAKERÁMIA
márkából
MAKÓ, LONOVICS SGT. 25.

UTAZÁS!
AUTÓBUSZ INDUL
TIRANÁBA MÁRCIUS 27-29-IG
Magyarország-Albánia
LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉSRE,
FAKULTATÍV VÁROSNÉZÉSSEL.
AUTÓBUSZ BÉRELHETŐ
30/953-2764

Ha többet szeretne egy katalógusnál...
...akkor látogasson el a
TOP TOURS UTAZÁSI IRODÁBA
(Szeged, Szentháromság u. 15. • Telefon: 62/635-295)

2009. február 28-án és március 1-jén, 9-15 óra között a
„KÖRUTAS HÉTVEGE”
rendezvényünkre!
AKCIÓK, KEDVEZMÉNYEK, JÁTÉKOK,
NYEREMÉNYEK, HÁTTÉR-INFORMÁCIÓK
5%
ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY
2009. március 10-éig
86-féle
társasútra

delmagyar.hu ajánlásával
<http://www.delmagyar.hu/nyisson>
Legyen kezdőoldala a delmagyar.hu,
és két héten át naponta nyerhetsz!
Nem kell mást tenned, csak bejelentkezni a játékba, és könyvjelzőnek beállítani a delmagyar.hu RSS csatornáját!
Azok, akik velünk játszanak, két héten keresztül értékes nyereményeket kaphatnak.
EZEN A HÉTEN A FEELING CENTER ÁLTAL FELAJÁNLOTT WELLNESS-UTALVÁNYOKAT SORSOLJUK KI!
A nyerteseket naponta e-mailben értesítjük.
A részleteket keresd a www.delmagyar.hu/nyisson oldalon!

delmagyar.hu ajánlásával
Keress meg településének klub oldalát!
Csatlakozzon a klubhoz, beszélgesse, ismerkedjen!
www.delmagyar.hu/klub

Égáz-Dégáz
GDF SVEZ
Tisztelt Ügyfeleink!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a földgázszolgáltatásban 2009. évben bekövetkező változásokról. Lakossági Ügyfeleink jelenleg a közüzemi szolgáltatás keretein belül vásárolják a földgázt. A közüzemi szolgáltatás a fogyasztók részére

- garantált, biztonságos ellátást, valamint
- a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium által meghatározott áron történő elszámolást biztosít.

A 2008. évi XL. törvény a közüzemi ellátás helyett az **egyetemes szolgáltatást** vezet be. Az egyetemes szolgáltatás ugyancsak biztonságos ellátást jelent Ügyfeleink részére. Az Égáz-Dégáz Zrt. 2009. július 1. napjától egyetemes szolgáltatóként biztosítja a már megszokott szolgáltatásokat: továbbra is földgázszolgáltatóként állunk Ügyfeleink rendelkezésére. Az egyetemes szolgáltatótól történő földgázvásárlás Ügyfeleink részéről semmiféle adminisztrációs többleteladattal nem jár. A piaci változások mellett Ügyfeleink kiszolgálása folyamatos és zavartalan marad. Továbbra is legfőbb célunk a lehető legmagasabb színvonalú szolgáltatás nyújtása az Önök részére. Az egyetemes szolgáltatás biztosítása mellett társaságunk törekszik arra is, hogy a szabad piaci energiavásárlást választó Ügyfelek részére is piacképes ajánlatokat dolgozzunk ki. Továbbra is állunk rendelkezésére személyesen ügyfélszolgálati irodáinkban, telefonon a 06-40/824-825-ös telefonszámon, valamint az ugyfelszolgalat.egaz-degaz.hu oldalon.

Égáz-Dégáz Zrt.
FEDEZZÜK FEL ÚJRA AZ ENERGIÁTI!